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OEMA A
Al. AmddeiEn oxolov Piiiov cerida 43

A2. O ovvteheotg devBuvong ag gvbeiog mov diEpyetal amd to onpeia A(xl,yl)

XZY2_y1

kat B(X,,Y,) pe X, # X, eivan . %
2 1

A3. (0) ZQEXTO (B)ZQXTO (y) AAGOX (3) AAGOX (£) ZQXTO

OEMA B

B1. Ta pérpa tov dwavvoudtov U,V eival aviictoyo

- W) e e fi] =B
[ () e fi| = VTE s i =245

Epocov égovv ioa pétpa Ba 1oydet |U| = |\7| EMOUEVMG

—

u
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B2. T k=3 éyovue G=(J§,3) Ao \7=(3,—x/§)

To ecmwtePKd TOVG YIVOUEVO Elva:
i-v=(+3,3)-(3-3)=3-V3-3-43=0

Enopévag ta dtavocpata sivor kdbeta.

B3. To pétpo tov dtavicpotog u+v umopel va Bpedet pe dvo tpdmovg

A-Tpomog
v (e v) =0+ 20V :\a\ﬁza.h\vz?jz o ~2(v12) =24

Apa ‘GW‘:M:NE

B-tpomoc

Bpickovpe tic cuvteTaypéveg Tov 61avucuatog U+ Vv

u+v=(+3,3)+(3—3)=(V3+33-3)

‘G+\7‘=\/(3+J§)2+(3—\/§)2 =3+ 643+3+9-63+3=+24=26

B4. Gnv(ﬁ+(1,ﬁ) (G+\7)-[j Gz+\7.a_‘ﬁr+\7.ﬁ 12 3 :\/E

e[ e v 2B 3z 2

Enopévag n yovia tov dtavooudtov sivar 45° 1 %rad .
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OEMAT
I'l. O ocvvieheotng devbuvong g evbeiog AB eival:

7\'AB — yB_yA — 3_1:2
Xg—X, 2-1

Enopévoc n e€icmon g evbeiog AB eivat:

g y—1=2(x-1) e y=2x-1

I2.
(i) Otovvretayuéveg Tov pécov M g mhevpdc AN tov tpry@vov ABI givot
Xy +X. 145 Ya+yr 143
) 2 2 Y 2 2

Enopévag M (3, 2) :

(i) H pecoxdberog gvbeia (8) ™G mAevpac AT diépyetat omd to péco M Ko

tépver v Al kdBeto emopévaog A, - A, =—1

7\’ _yF_yA_3_
= =
X=X, 5-

11
1 2

€

A ~kAr:—1c>ks-%=—1<:>kg=—2

Apan (8) dEpyeTaL amd T M(3,2) Ko éxel kKAion A, = -2 emopévemg €xet
ekiowon y—2=-2(x-3) < y-2=-2x+6 < y=-2x+38

I'3. 'Eocto A(X,y) epocov ABI'A mopalAnAoypappo Oa 1oyvet:
AB = AT
AB=(Xg—Xn, Y5 —¥a)=(2-1,3-1)=(1,2)

_—

Ar:(xr —XpsYr _YA):(S_Xa?’_Y)
Apa

5-x=1 x=4
o onote A(4,1)
3-y=2 y=1
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OEMA A
Al.

(@H (e)y= ‘&‘X +‘&+B‘ téuvet tov GEova Y'y oto onueio A(0,2) emopéva

- n r ' r & i E‘ A 2
‘a+[3‘ =2 ko1 tov dEova X'X oto onueio B —T,O nB —‘T
o
npokvntel Bétovtag Y =0 oy e&icwon rng(s).
Epdoov 10 tpiyovo lvarl 1cookerég 1oy vet:
2 -
(0A)=(OB) & |y,| = |xs| &2 :WQ o/ =1

B-tpomog

a

, OJ TO 0molo

O ovvteheotng 01evBLVoNG TG evbeiag (g) elvarl BeTkdc emopévmc N yovia Tov
oynuotiCel pe tov dova XX eivar o&eia kot emedn o tpiyovo ivatl opHoydvio

Kot 1oookeLég Oa etvor ) yovia 457 emopévag A, =945 < ‘&‘ =1

(B) Epocov P = (1, B —1) 101E

=15 1) < Bl = e 21 B =24 ~2ff = -

A2. Amo ) oyéon ‘& + B‘ =2 &yovpe SOoYKAL:

‘&+[§‘2 Y. @(&+[§)2 :4<:>&2+2&[§+[§2 :4<:>1+2‘&H[§‘0uv<&,[§)+1:4

& 2‘&“B‘GDV(&,E) =2< ‘&HB‘GUV(&,B) =le cwv(&,ﬁ) =1

- A

Apa (a, B) =07 diaon ta ovocpata eival opoppoma Kot €TEWN £xovv ica

pétpa Ba eivat ica.
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A3. Amd TG e&iodoeis Tov evBedv (g, ), (g,) Exovpe:
A TpoTOg
g,ry=2x-A+2 (1) &, y=ax - +1+2 (2)

Amo Tig (1),(2) TPOKOTTEL
AX =N +h+2=2x-A+2 S Mx—2x = -2 < (A-2)x =1(1-2)

Enedn A # 2 and v tedevtaio e€icwon mpokvntel X = A omdte
avVTIKOO10TOVTAG TNV (1) gxovpe I Yy=2A-A+2 S y=A+2

Emopévag to xowvd toug onueio eivar M (k,k + 2)

H evbeia (8) éxel eClomomn Yy =X+ 27ov TPoeavac To onueio M avikel og

vtV Yo KaOe A # 2.

B tpoémog
€1y=2Xx-A+22x—-y=A=-2

£,y =M - +A+2 S Ax—-y=X-1-2

®a Avcovpe to cvoTNHA

2X—-y=A-2 005 ¢ )
Ay =2 b2 pe 1 nébodo Tv opilovcamv
2 A o
D= 1 =-2+A=A—-2+#0 (a6 vré0eon)
A—2 -1 )
D, =, =—A+2+X-A-2=2(1-2)
N—-A-2 -1
2 A—2 ) ) )
D, = ) =20 —2A—4-X +2k:k—4:(k—2)(k+2)
L VR VR W)

Epdcov D =0 10 cuotnua £xel povadikn Avon, dnAadn ot evbeiec téuvovtat.

D D
Apo X = DX & X =M Kat y=3y<:>y=x+2
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(=0l

E_3.M)20(x)

Emopévag to xowvd toug onueio eivar M (k,k + 2)

H evbeia (8) éxel eClomomn Yy =X+ 27ov TPoPavaS To onueio M avikel og

vtV Yo Kaoe A # 2
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